

数字

工业和信息化部8月1日发布数据显示,上半年我国规模以上互联网企业完成互联网业务收入**6433亿元**,同比增长2.6%,实现利润总额639.6亿元,同比增长27.6%,利润总额增幅维持较高水平。

民生

7月份全国蔬菜价格季节性下行 “菜篮子”供应有保障

农业农村部最新数据显示,7月份全国“菜篮子”指数为118.99,环比下降3.82个点,同比下降2.9个点。其中,蔬菜价格呈现季节性下行。

7月份,农业农村部重点监测的28种蔬菜全国批发均价为每公斤4.89元,环比下降2%,同比上涨6.5%。专家表示,7月份全国蔬菜价格同比偏高主要是受到高温和降雨天气影响,而环比价格则呈现季节性下降。

专家表示,目前,全国蔬菜在田面积约1.1亿亩,同比增加100多万亩,蔬菜供应整体充足。但是受到高温、强降雨等天气影响,未来部分品种价格还可能产生较大波动。(央视网)

提醒

中消协提醒消费者 谨慎购买“剩菜盲盒”

中消协8月1日发布消费提示,提醒广大消费者在购买“剩菜盲盒”时,务必注意“剩菜盲盒”食品保质日期、包装日期及贮存条件等,或向销售人员核实相关信息。

据中消协介绍,“剩菜盲盒”是最近出现的一种食品销售方式,经营者采用盲盒销售形式,将临近过期或当日未售出的食品包装后打折出售。然而,根据今年6月市场监管总局发布的《盲盒经营行为规范指引(试行)》,不具备保障食品安全和消费者权益条件的食品、化妆品不应当以盲盒形式销售。

中消协提醒消费者,时值酷暑,食品的贮存条件更为严格,并不是所有的“剩菜”都可以作为盲盒来出售。消费者应避免购买来源不明或不符合安全要求的食品,同时注意留存消费凭证,在食用前仔细检查食品包装是否完整,如果发现食品存在异样,不要进食,妥善处理。

交通

沪苏湖铁路全线最长跨度 悬灌梁合龙

记者从中国铁建股份有限公司了解到,1日,由中铁十四局承建的沪苏湖铁路青浦特大桥跨太浦河悬灌梁顺利合龙,标志着沪苏湖铁路建设取得重大突破,为全线按期铺轨奠定了坚实基础。

据介绍,沪苏湖铁路青浦特大桥跨太浦河悬灌梁梁体全长为449.5米,是全线最长跨度的悬灌梁,其跨度之大在国内居于前列。

沪苏湖铁路起自上海虹桥站,途经江苏省苏州市,终至浙江省湖州市湖州站,正线全长约163.8公里,设计时速350公里。项目建成运营后,将进一步完善长三角区域路网布局,有效疏解沪宁、沪杭铁路通道运输压力。

(本版稿件除署名外均据新华社)

灾情

北京此轮强降雨已致11人遇难 其中2人在抢险救灾中因公殉职

受台风“杜苏芮”影响,北京自7月29日开始连续强降雨,西部、西南部、南部迎来特大暴雨。记者从北京市防汛抗旱指挥部获悉,经统计,截至8月1日6时,此轮强降雨已经造成11人遇难,其中2人在抢险救灾中因公殉职;另有27人失联,其中4人因抢险救灾失联。

因灾遇难的11人,包括门头沟区4人、昌平区4人、房山区2人、海淀区1人。其中,北京市消防救援总队海淀消防支队1名消防员在救援工作中不幸遇难,门头沟区1名乡镇干部在巡查过程中不幸遇难,其他遇难人员身份还在进一步核实中。

截至目前,本轮灾情累计造成13个区44673人受灾,全市共转移受威胁群众12.7万人。

记者从河北省防汛抗旱指挥部获悉,受冷暖空气和台风“杜苏芮”共同影响,经统计,截至8月1日12时,此次强降雨造成河北省87个县(区)540703人受灾。其中因灾死亡9人,因灾失踪6人,灾害造成的经济损失正在统计中。

观图



我国首条设计时速350公里高铁 迎来15岁生日

8月1日,京津城际列车驶出北京南站。

当日,我国首条设计时速350公里高铁迎来15岁生日。从2008年8月1日中国首条设计时速350公里的高速铁路——京津城际铁路开通运营,至今已累计运送旅客3.4亿人次。15年间,我国高铁创新发展,从追赶者到领跑者,运营里程稳居世界第一。

社会

顺丰丢失38万元劳力士? 最新进展来了

吉林省客户投诉使用顺丰快递价值38万元劳力士手表遗失事件最新进展来了,据顺丰集团1日称,目前手表已被找回,非顺丰收派件快递员责任。

顺丰集团发说明称,快件单号SF1159XXXXX1637从吉林省延吉市寄至广东省广州市,客户签收快件后反馈内件遗失。经相关部门调查,初步判定系外部人员所为,目前手表已被找回,非顺丰收派件快递员责任,相关情况还在进一步调查中。

“公司已将信息告知客户,同时也就后续事宜与客户进行妥善协商并达成了一致。”顺丰表示。

顺丰的上述说明并没有打消一些网友疑问,该说明发布后,很多网友表示,“为啥快递会被外部人员拿到”“不是快递公司的责任,也不是收件人的问题,哪里出现了什么问题”。很多网友对外部人员能接触到快递表示有疑问,“好奇外部人员所为,你是怎么找回来的?”“外部人员能顺这么精准?”(中新财经)

事故

黑龙江伊春市南岔县一楼房坍塌 4人死亡4人轻伤

7月31日15时25分许,伊春市南岔县南岔镇一处闲置三层楼房在修缮施工中部分发生坍塌,坍塌面积约500平方米。

“南岔发布”8月1日14时30分许发布消息,坍塌事故现场救援工作已结束,此次事故造成4人死亡、4人轻伤,伤者正在医院接受治疗,无生命危险。目前,善后处置工作正在有序进行。已启动事故调查程序,将依据事故调查结果,对相关责任单位和责任人依法依规严肃处理。(央广网)

医卫

国务院联防联控机制 印发近期重点人群 新冠病毒疫苗接种工作方案

记者1日从国家疾控中心获悉,为进一步做好2023年秋冬季新冠疫情应对准备,国务院联防联控机制综合组近日印发《近期重点人群新冠病毒疫苗接种工作方案》提出,对老年人等重点人群实施针对性新冠病毒疫苗接种。

当前,新冠病毒XBB变异株已成为我国本土疫情主要流行株。研究表明,XBB变异株具有较强的免疫逃逸能力,老年人群等重点人群感染XBB变异株后危害较大。

为此,方案明确,在新冠病毒XBB变异株流行期间,重点是今年秋冬季,优先推荐接种含XBB变异株抗原成分的疫苗。

根据方案,此次接种工作的目标人群应同时符合以下两个条件:一是60岁及以上老年人群或者18至59岁患有较严重基础疾病人群、免疫功能低下人群、感染高风险人群;二是已完成基础免疫或已感染新冠病毒。

中国体育彩票

7位数第 23116 期: 0636599
7星彩第 23088 期: 56250710
排列3/排列5第 23203 期: 14051

大乐透奖池: 8.95亿
7位数奖池: 9636万
7星彩奖池: 1.68亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

扫码关注 中国福利彩票微信公众号

公益体彩 乐善人生

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

玩转快乐8 选九快乐送!

无锡福彩“快乐8”促销活动火热进行中!凡在无锡市(含江阴、宜兴)福彩销售点(不含智能投注终端福彩销售点)购买“快乐8”游戏“选九”11复式一组,即赠送“选九”玩法套餐一组,合计20元(“选九”玩法单式一注+“选一”玩法9码复式)。倍买倍送。活动至赠票资金用完即止,资金共计28万元。

福 彩 开 奖

双色球 第2023088期
01 14 18 26 31 33 05
福彩3D 第2023203期
3 4 6
15选5 第2023203期
01 03 09 10 12
以福彩正式开奖公告为准